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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 

dostává se Vám do rukou nové číslo zpravodaje, který uzavírá první rok práce nového 

zastupitelstva. Musím říct, že se toho v tomto roce událo opravdu hodně a shodou okolností se 

některé i velké události odehrály ve stejný den. V lednu bylo toto významné datum 28.1., kdy jsme 

si zvolili nového prezidenta České republiky a ve stejný den jsme si užili zábavy na 31. Obecním 

bále. 

Již v únoru jsme zahájili přípravy na Kořenecké slavnosti písní a tanců, a to odvodněním a následně 

opravou podlahy ve srubu v přírodním amfiteátru. V únoru také byla zahájena stavba věže pro 

mobilní signál, a to vybudováním základové desky. Právě s touto stavbou je spojeno i další datum, 

kdy se v obci udály další dvě události v jeden den. Dne 5.3. dopoledne byla za pomoci jeřábu 

postavena konstrukce věže pro mobilní signál a stejného dne večer bohužel došlo i k nemilé 

události, a to požáru rodinného domu. Zde si ještě jednou dovolím poděkovat hasičům a všem, kdo 

se na likvidaci požáru a následné pomoci podíleli. 

Po dalších akcích, a to Dětském karnevalu a Pálení čarodějnic, jsme si na Kořeneckou pouť14.5. 

připomněli 30. výročí zasvěcení kaple Panně Marii Fatimské. Toto výročí s námi jako čestný host 

oslavila i paní senátorka Jaromíra Vítková. Až do konce května se po obci pohybovali pracovníci 

společnosti Suntel Czech s.r.o., kteří v obci dokončili zasíťování optickým kabelem. 

Asi nejbohatší na události byl měsíc červen. Již 2.6. v dopoledních hodinách byl spuštěn vysílač 

společnosti Vodafone. Dále jsme si užili „Dětského dne se zvířátky" a naplno se nám rozběhla první 

část rekonstrukce chodníků¨, a to úseku 9, 10 a 11. V červnu také vyvrcholily přípravy na 

Kořenecké slavnosti, které jsme zahájili již v únoru, a to 24.6.. Po slavnostním úvodu přítomné 

pozdravila paní senátorka Jarmíra Vítková a na slavnostech postupně vystoupily soubory 

Kořeňáček, Borověnka, Okřešánek, Drahan, Křenovák, Kořeňák. Ze slavností je zpracován krásný 

videozáznam, na který se všichni můžete podívat na obecních stránkách v sekci 

fotogalerie/foto2023/ XIX. KOŘENECKÉ SLAVNOSTI PÍSNÍ A TANCŮ. Jak se již stalo tradicí, 

tak slavnosti obohatil jarmark starých řemesel, zpřístupněný byl větrný mlýn a v našem muzeu jste 

si mohli kromě stálé expozice prohlédnout také výstavu zápalkových etiket a zápalek místního 

sběratele, pana Petra Ševčíka. 

V červenci pak byla dokončena rekonstrukce chodníků v úseku 9,10 a 11. Celkem bylo opraveno 

365 m za cenu 2 342 029,-Kč, z toho se nám podařilo získat dotaci ve výši 1 659 637,-Kč a zbytek 

byl hrazen z rozpočtu obce. 

V červenci byla také zahájena stavba „KOŘENEC-OPTIMALIZACE HORNÍHO TLAKOVÉHO 

PÁSMA VODOVODU – 1.et." na Vrbové. Při této stavbě došlo k výměně stávajícího vodovodního 

potrubí v délce 110 m a současně k optimalizaci a posílení tlaku vody v tomto úseku. Tato stavba 

byla ukončena v listopadu pokládkou asfaltového povrchu a „Vrbová“ je opět po necelých dvou 

letech uvedena do dřívějšího stavu. V listopadu také bylo jako každoročně „Sousedské posezení“, 

na kterém nám zahrála Holóbkova mozeka a připomněli jsme si 40. výročí znovuotevření Mateřské 

školy. 

V prosinci nás navštívil Mikuláš v prostorách před kulturním domem a věřím, že se všichni na 

stejném místě potkáme i 24.12. při „Štědrovečerním zpívání“, na které Vás tímto zvu a jako přání 

pod stromeček doufám, že společnost O2 dodrží to, co slíbila a v prosinci spustí provoz mobilního 

signálu. 

Rok 2023 nám pomalu končí a my se už chystáme na rok 2024. Ti, co obdrží kalendář, tak se v něm 

mohou podívat na seznam akcí, které plánujeme pro rok 2024. Tento seznam bude také dostupný na 

obecních stránkách. Kromě kulturních akcí zmíněných v kalendáři, také plánujeme pokračovat 

v obnově a výstavbě chodníků v průtahu obcí. Konkrétně se jedná o úseky 2,4,12 a 13. Mapu 

s označením jednotlivých úseků najdete na obecních stránkách. Na všechny úseky jsme již zažádali 

o dotaci.  

https://www.korenec.cz/volny-cas/fotografie/fotografie-2021/stedrovecerni-zpivani-917cs.html?ftresult=v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD


Další velkou akcí, která je v plánu pro příští rok, je napojení nového vrtu „U golfu“ od vodojemu a 

následné vystrojení vodojemu novou technologií. Se “Svazkem vodovodů a kanalizací měst a obcí“ 

jsme již zažádali o dotaci, která nám byla poskytnuta. Nyní probíhá příprava projektové 

dokumentace a v příštím roce by měla proběhnout stavební část toho projektu. Další větší akce, o 

kterých bych se chtěl zmínit jsou dlouhodobějšího charakteru, a to je opět oprava mostu na 

„Hrádkov“ (čekáme na vypsání příhodné dotace), rekonstrukce bývalé „svazarmovské dílny“ na 

sklad a zázemí pro obecní techniku a v neposlední řadě bychom chtěli opravit povrch víceúčelového 

hřiště, aby se opět začalo více využívat ke sportovním, ale i volnočasovým aktivitám. 

V roce 2024 bude zakoupen nový požární přívěs na hašení za cenu 1 045 561,-Kč. Na koupi tohoto 

přívěsu jsme získali dotace z Ministerstva vnitra 450 000,-Kč a od Jihomoravského kraje jsme 

získali dotaci 200 000,-Kč. Zbývajících 395 561,-Kč bude hrazeno z rozpočtu obce. 

I přesto, že v zastupitelstvu došlo k velké obměně, tak věřím, že se nám povedlo navázat na práci 

předešlého zastupitelstva a že i nadále budeme úspěšně pokračovat v rozvoji obce a přispívat ke 

spokojenosti našich občanů.  

 

Chtěl bych také poděkovat všem, kteří se podílí na údržbě a chodu obce, ale i těm, kteří pomáhají 

při přípravách kulturních a společenských akcí a přitom nejsou členy zastupitelstva. 

 

Vážení spoluobčané, závěrem bych Vám chtěl popřát krásný adventní čas a ať celé období před 

nejkrásnějšími svátky v roce prožijete pokud možno v co největším klidu a pohodě. Do nového roku 

2024 Vám přeji štěstí, zdraví a ať se Vám plní Vaše sny a přání.   

 

 

           

Miloslav Svoboda 

                                                                                                            starosta 

  
 

 

Vodné a stočné 

 

Předsednictvo Svazku VaK Blansko schválilo na svém zasedání dne 11.12.2023 cenu vodného a stočného 

od 1. 1. 2024 v obcích, městech a městysech Svazku ve výši 131,24 Kč bez DPH (146,98 Kč vč. DPH ) za 

1.000 l pitné vody a odpadní vody. 

 

 

Tab. 1 Porovnání ceny za 1.000 litrů pitné vody a odpadní vody v roce 2023 a 2024 v cenách bez DPH: 
 

 Cena bez DPH 

2023 /Kč/ 

Cena bez DPH 

2024 /Kč/ 

Rozdíl /Kč/ 

2023 - 2024 

Změna 

2023/2024 (%) 

vodné 66,61   67,37 + 0,76 + 1,14 

stočné 63,14   63,87 + 0,73 + 1,16 

vodné+stočné 129,75 131,24 + 1,52 + 1,17 

 

 

Tab. 2 Porovnání ceny za 1.000 litrů pitné vody a odpadní vody v roce 2023 a 2024 v cenách odpadového 

hospodářství včetně DPH: 
 

 

 Cena s  DPH 

2023 /Kč/ 

Cena s  DPH 

2024 /Kč/ 

Rozdíl /Kč/ 

2023 - 2024 

Změna 

2023/2024 (%) 

vodné   73,27   75,45 + 2,18 + 2,98 

stočné   69,45   71,53 + 2,08 + 2,99 

vodné+stočné 142,72 146,98 + 4,26 + 2,98 



Odpadové hospodářství  

 
Zastupitelstvo obce schválilo poplatek za svoz a ukládání domovního odpadu v roce 2024 ve 

výši 800,00 Kč/osobu, která je přihlášená k trvalému pobytu a dále pak za každý rekreační 

a neobydlený objekt 800,00 Kč.  

Poplatky budou vybírány od 2. ledna 2024 do 30. června 2024 každé pondělí od 7:00 – 17:00 

hodin a každou středu od 7:00 – 17:00 hodin.  

Poplatek lze také uhradit bankovním převodem na číslo účtu: 12426631/0100, jako variabilní 

symbol uvádějte číslo popisné. K úhradě je možno použít QR kód, je potřeba doplnit variabilní 

symbol – číslo popisné a částku odpovídající počtu osob. 

Povinností občanů a majitelů objektů je do konce června poplatky uhradit. 
 

Úhrada místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  

se řídí obecně závaznou vyhláškou obce Kořenec, účinnou od 1. 1. 2024,  

která upravuje podmínky placení a správy poplatku, ohlašovací povinnost  

poplatníka, sazbu poplatku, splatnost poplatku a osvobození a úlevy  

od poplatku. 

 
S obsahem vyhlášky se lze seznámit na webových stránkách obce v sekci Odpadové hospodářství 

nebo na obecním úřadě.  

Od roku 2023 byl nově zajištěn i svoz plastů od domů. Každá domácnost, kde je trvale přihlášena 

osoba, obdržela v případě zájmu zdarma žlutou plastovou nádobu o objemu 240 l. Svoz je prováděn 

1krát za 4 týdny (ve středu).  Kalendář svozů odpadů je k dispozici na webových stránkách obce, 

případně na obecním úřadě. Žlutá plastová nádoba je opatřena etiketou obce Kořenec a obec hradí 

poplatek za každou vyvezenou popelnici. Proto žádáme občany, aby dávali k odvozu maximálně 

naplněné nádoby. Pouze tak bude svoz plastového odpadu efektivní.  

Velkoobjemové kontejnery na plast zůstávají ve všech třech sběrných místech, které v obci máme, 

ale pouze v počtu 2 ks na sběrné místo. 

 

Žádáme občany, aby do směsného komunálního odpadu nedávali bioodpad a plasty. K tomuto 

účelu jsou na sběrných místech samostatné kontejnery. Cena za odvoz směsného komunálního 

odpadu je dvojnásobně dražší než za odvoz bioodpadu a plastů, tudíž se nám prodražuje cena za 

svoz, která se promítne do poplatku obecního systému odpadového hospodářství. 
 

Upozornění občanům 
 

Vzhledem k opakovanému výskytu poruch splaškového kanalizačního systému na Kořenci důrazně 

žádáme občany, aby do odpadu nevhazovali věci, které tam nepatří. 

Zde je seznam položek, které nepatří do vašeho WC: 

• Mokré ubrousky, hygienické potřeby a plenky. ... 

• Jídlo a kuchyňský odpad. ... 

• Tuky a oleje. ... 

• Léky, chemikálie a ropné produkty. ... 

• Nerozpustné materiály (textil, plasty, cigarety, dřevo atd.) ... 

Záchod není odpadkový koš! 

Děkujeme za respektování těchto pravidel a věříme, že k dalším poruchám způsobeným ucpáním 

splaškové kanalizace nebude docházet. V případě nerespektování budeme nuceni využít 

kamerového systému ke zjištění příčiny znečištění a sjednání nápravy na náklady viníka. 

 

https://www.boskovice.cz/assets/File.ashx?id_org=832&id_dokumenty=40983


 

Upozornění na platnost vyhlášky o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností 

Obecní úřad upozorňuje na platnost této vyhlášky, která především zakazuje o nedělích od 06.00 do 

22:00 hodin provádění veškerých prací spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících 

hluk, např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů apod. Doporučujeme 

dodržování této vyhlášky, aby nebylo nutné činit opatření. Vyhláška je k nahlédnutí na OÚ a také na 

webových stránkách obce. 

 
 

Z jednání zastupitelstva obce květen 2023 – prosinec 2023 
 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo: 
 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PR-014330063076/001-ADS mezi Obcí Kořenec a 

EG.D, a. s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČ 28085400 na věcné břemeno umístění 

distribuční soustavy – kabelové vedení NN na pozemku  parc. č. 91/1 v katastrálním území 

Kořenec, obec Kořenec, okres Blansko, kde bude realizována stavba „Kořenec, kab. smyčka 

NN, Zemánek“.  

• Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PR-014330062252/001-ADS mezi Obcí Kořenec a 

EG.D,a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČ 28085400 na věcné břemeno umístění 

distribuční soustavy – kabelové vedení NN na pozemcích parc. č.133/14, 133/48,133/84 

v katastrálním území Kořenec, obec Kořenec, okres Blansko, kde bude realizována stavba 

„Kořenec, kabel NN, Weiniger“  

• Smlouvu o budoucí smlouvě č.: BKKOR mezi Obcí Kořenec a společností Vantage Towers 

s.r.o., IČ: 09056009, se sídlem Závišova 502/5, Praha 4 Nusle. a pověřuje starostu jejím 

podepsáním. 

• Připojení VO na pozemcích parc. č. 641/1, 641/2,641/3 v k.ú. Kořenec za těchto podmínek:  

Připojení na stávající VO obce bude osazeno podružným elektroměrem za účelem přeúčtování 

spotřebované elektřiny. 

Osazení elektroměru odbornou firmou zajistí žadatel. 

Veškeré revize a provoz tohoto osvětlení zůstane i nadále ve správě žadatele pana Ing. Marka 

Vykoukala. 

Žadatel pan M.V. zajistí zpracování návrhu smlouvy s obcí na připojení a finanční vypořádání 

na spotřebovanou elektrickou energii. 

• Smlouvu o nájmu pozemku k nepodnikatelskému užívání a to pozemku p. č. 133/114 – ostatní 

plocha, o výměře 25 m2 v k. ú. Kořenec, okres Blansko, zapsané Katastrálním úřadem pro 

Jihomoravský kraj, katastrálním pracovištěm Boskovice na LV 1. Pronajímaný pozemek bude 

využit nájemcem k parkování. Výpovědní smlouva 3 měsíce. 

• Neschválilo nabídku společnosti Hexagon Technology na vypracování projektu na zřízení FVE 

pro MŠ a OÚ Kořenec. 

• Smlouvu o účasti obce Kořenec na financování díla mezi Obcí Kořenec a Svazkem vodovodů a 

kanalizací na akci „Kořenec – optimalizace horního TP vodovodu – 1. et.“ 

• Přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 55.000,00 Kč na akci „Kořenecké 

folklórní slavnosti“ v rámci projektu Setkání s folklórem pod větrným mlýnem za podmínek 

návrhu smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje a pověřuje starostu 

podepsáním smlouvy. 

 

 

 

 



 

• Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Obcí Kořenec a společností CETIN a.s., 

se sídlem Českomoravská 2510/19, Praha 9 Libeň, umístění podzemní komunikační vedení 

veřejné sítě – HDPE trubky s optickými kabely, včetně související infrastruktury – stavba pod 

označením „11010-114322,MA3M_B_BLKEC_OK“ a pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

• Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030076700/001-ADSG mezi 

Obcí Kořenec a EG.D,a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČ 280 85 400 na věcné 

břemeno umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN na obecních pozemcích parc. 

č.1102/1, 133/28, 133/29, 239/36, 239/37, 239/66 v katastrálním území Kořenec, obec Kořenec, 

okres Blansko, kde bude realizována stavba „Kořenec, DTS, VN, DS NN, 8RD “.  

• Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030081288/002-ADSG mezi 

Obcí Kořenec a EG.D,a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČ 280 85 400 na věcné 

břemeno umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN na obecních pozemcích parc. č. 

1102/1, 239/36 v katastrálním území Kořenec, obec Kořenec, okres Blansko, kde bude 

realizována stavba „Kořenec, přel.VN, Kořenec Development“.  

• Závěrečný účet obce Kořenec za rok 2022 spolu se Zprávou o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Kořenec za rok 2022 a souhlasí s celoročním hospodařením bez výhrad. 

• Hospodářský výsledek MŠ Kořenec za rok 2022. Výsledek hospodaření bude převeden na účet 

413 – Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření. 

• Výsledek hospodaření obce Kořenec za rok 2022 se ziskem 4.649.996,46 Kč, výsledek 

hospodaření bude převeden na účet 432 – Výsledek hospodaření předcházejících účetních 

období. 

• Účetní závěrku příspěvkové organizace obce, Mateřské školy Kořenec za účetní období 2022, ke 

dni 31. 12. 2022 bez výhrad.  

• Účetní závěrku Obce Kořenec, včetně výsledku hospodaření obce za účetní období 2022 

sestavenou ke dni 31. 12. 2022 bez výhrad.  

• Darovací smlouvu mezi Obcí Kořenec a Městskou správou sociálních služeb Boskovice, p.o. 

(MSSS), Havlíčkova 19, 680 01 Boskovice o poskytnutí finančního daru ve výši 3000,00 Kč z 

důvodu umístění našich občanů v zařízení. 

• Pojistné smlouvy společnosti Kooperativa pojišťovna a.s. pro obec Kořenec a pověřuje starostu 

jejím podepsáním. 

• Projektovou dokumentaci pro územní souhlas a ohlášení stavby na novostavbu rodinného domu 

v Kořenci (parc. číslo 90/4 a 90/5, k.ú. Kořenec) a pověřuje starostu vydáním souhlasu. 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PR-0114330061077/001-ADS mezi Obcí Kořenec a 

EG.D,a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČ 280 85 400 na věcné břemeno umístění 

distribuční soustavy – kabelové vedení NN na obecních pozemcích parc. č. 1055/1, 869/11 

v katastrálním území Kořenec, obec Kořenec, okres Blansko, kde bude realizována stavba 

„Kořenec, kabel NN, Hiadlovský“.     

• Kupní smlouvu o prodeji nemovitosti mezi Obcí Kořenec jako kupujícím a LŽ, jako 

prodávajícím na pozemek parc. č.  435/48 – orná půda o celkové výměře 89 m2 v k.ú. Kořenec 

za kupní cenu 24850 Kč. Náklady na vyhotovení smluvního vztahu, návrh na vklad a ostatní 

související náležitosti uhradí kupující. 

• Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje, smlouva č. 

JMK082672/23/OKH na realizaci projektu „Pořízení nového požárního přívěsu pro hašení pro 

JSDH“ a pověřuje starostu jejím podepsáním 

• Vypracování auditu bezpečnosti v úseku 4,12 a 13 a obec znovu podá žádost na rekonstrukci 

chodníků v těchto úsecích. 

• Příspěvek na tábor za občerstvení dětem z kroužku Pátečníků formou úhrady potravin v místním 

obchodě. 

 



 

• Smlouvu č. 1844/B/5627510303/203 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního 

fondu dopravní infrastruktury na rok 2023 na financování akce „Chodníky v průtahu obcí 

Kořenec – ÚSEK 9, 10 a 11 – ISPROFOND 5627510303 a pověřuje starostu jejím podepsáním. 

• Projednalo dofinancování rozdílu mezi celkovou cenou PH a poskytnutou dotací. Obce Kořenec 

se zavazuje dofinancovat rozdíl mezi celkovou cenou PH a poskytnutou dotací do plné výše 

z vlastních zdrojů. 

• Projednalo žádost, ve které pan M.O. žádá ZO Kořenec o převedení předkupního práva 

z pozemku, který vlastní, na jiný pozemek.  Zastupitelstvo obce nevyhovuje žádosti o výměnu 

pozemku. Pokud pan M.O. nebude na pozemku stavět, obec od něj pozemek odkoupí zpět dle 

předkupního práva z uzavřené kupní smlouvy. 

• Neschválilo žádost o změnu územního plánu. ZO Kořenec schválilo Změnu č. 1 územního plánu 

Kořenec v roce 2022 a další změnu i dle doporučení odboru výstavby a územního plánování 

v Boskovicích provádět nebude. 

• Neschválilo prodej části pozemků parc.č. 435/14 a části pozemku parc. č. 1080/1, k.ú. Kořenec. 

Pozemky, které nejsou zastavěné obec neprodává. Těchto pozemků se navíc týká plánovaná 

stavba „Chodníky v průtahu obcí Kořenec“ , na kterou již bylo vydáno stavební povolení a u 

pozemku 1080/1 bude nutné upravit oplocení. 

• Záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1031/6, ostatní plocha o celkové výměře 20 m2   v k. ú. 

Kořenec. Účel využití: Ostatní plocha 

• Výši příspěvku obce na financování systému IDS JMK. Zastupitelstvo Jihomoravského kraje 

dne 23. 9. 2021 schválilo výši finančního příspěvku obcí do Fondu IDS pro rok 2022 a roky 

následující, která činí 100,- Kč na jednoho obyvatele/rok, tj. rovněž i pro rok 2024. Celkový 

počet obyvatel obce, zjištěný dle aktuálních statistických údajů ČSÚ ke dni 1. 1. 2023 je 366. 

Celková částka, kterou obec na základě čl. V. Smlouvy o zajištění financování systému IDS 

JMK zavázala platit tak pro rok 2024 činí 366 x 100 = 36.600,- Kč.  

• Výběrovou komisi na zakázku malého rozsahu „Pořízení nového požárního přívěsu pro hašení 

pro JSDH Kořenec“ ve složení Miloslav Svoboda, Jakub Kolář a Milan Fabiánek. 

• Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek veřejné zakázky malého rozsahu na nákup požárního 

přívěsu pro hašení s názvem „Kořenec – Požární přívěs pro hašení“. ZO Kořenec schvaluje 

výsledek výběrového řízení a pověřuje starostu obce podepsáním kupní smlouvy se společností 

THT Polička, s.r.o., IČ: 46508147, se sídlem Starohradská 316, 572 01 Polička s nabídkovou 

cenou 1 045 561 Kč včetně DPH. 

• Záměr prodeje a zveřejnění výzvy na prodej zahradního traktoru KUBOTA GR1600 II a 

závěsný vozík TR 220S. 

Minimální nabídková cena: 30.000,- Kč Prodej proběhne obálkovou metodou. Zájemci o koupi 

sdělí svoji nabídku ceny písemnou formou v zalepené obálce označené „PRODEJ TRAKTORU 

KUBOTA“ na adresu: Obec Kořenec, Kořenec 152, 680 01 Boskovice, nebo doručí do 

kanceláře obecního úřadu v úředních hodinách. Nabídky do 16. 10. 2023 do 17 hodin. Veřejné 

otevírání obálek proběhne na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva obce po tomto datu. 

• Rozšíření kamerového systému v obci dle předložené nabídky a pověřuje starostu objednáním. 

• Dohodu o úhradě podílu na nákup 1 Ks rozmetadla CONE Ex 180 ZIMA na projekt „Pořízení 

komunální techniky“ a pověřuje starostu podepsáním dohody. 

• Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Kořenec – optimalizace horního TP vodovodu – 1. et.“ a 

pověřuje starostu podepsáním. 

• Smlouvu o účasti obce Kořenec na koupi díla „Kořenec – hydrogeologický vrt GDK-1-22“ 

kupované „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí jako investorem stavby „Kořenec – 

Připojení nového vrtu GDX-1-22“ od Kořenec Development, s.r.o.. Předmětem této smlouvy je 

úhrada přímých nákladů Svazku na koupi díla „Kořenec – hydrogeologický vrt GDK-1-22“ obcí 

Kořenec. ZO pověřuje starostu jejím podepsáním. 



• Jmenování nových členů zásahové jednotky, a to Pavla Buráně a Filipa Buráně a pověřuje 

starostu podepsáním Dohody o členství v jednotce sboru dobrovolných hasičů Kořenec. 

• Návrh úpravy pozemků dle předloženého situačního nákresu u domu č.p. 15. Změna je navržena 

tak, že dojde ke směně 19 m2 za 19 m2. GP zajistí manželé a následně pověřuje starostu společně 

s místostarostkou zajistit směnné smlouvy. 

• Prodej knížky Poznávací atlas za cenu 250,- Kč. 

• Pokračování termínovaného vkladu u Komerční banky, a.s.. 

• Neschválilo pořízení elektronické úřední desky od společnosti Galileo Corporation s.r.o..  

• Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního 

poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024 mezi 

Městem Boskovice a Obcí Kořenec, příspěvku pro rok 2024 ve výši 16 800,00 Kč. ZO pověřuje 

starostu jejím podepsáním. 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PR-014330055368/001-ADS mezi Obcí Kořenec a 

EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 28085400 na věcné břemeno umístění 

distribuční soustavy – kabelové vedení NN na pozemku  parc. č. 133/55 a 133/60 v katastrálním 

území Kořenec, obec Kořenec, okres Blansko, kde byla realizována stavba „Kořenec, kabel NN 

CETIN“.  

• Projednalo přijaté nabídky na prodej zahradního traktoru KUBOTA GR1600 II a závěsného 

vozíku TR 220 S dle zveřejněné výzvy k podání nabídky. ZO Kořenec obdrželo jednu nabídku 

za nabízenou cenu 31.600,00 Kč. 

• Prodej zahradního traktoru KUBOTA GR1600 II s příslušenstvím (závěsný vozík TR 220 S) za 

nabízenou cenu 31.600,00 Kč a pověřuje starostu podepsáním kupní smlouvy.  

• Smlouvu o zajištění odběru elektrické energie a přeúčtování nákladů na její spotřebu pro zařízení 

veřejného osvětlení vybudovaného panem M.V. a pověřuje starostu jejím podepsáním.  

• Termín sousedského posezení v roce 2024 na 16. 11. 2024. 

• Zastupitelstvo obce, po předložení kalkulace nákladů a výnosů na svoz a ukládání domovního 

odpadu, schvaluje výši poplatku za TDO pro rok 2024 ve výši 800,- Kč/1 občan přihlášen k 

trvalému pobytu a 800 Kč za 1. rekreační objekt. 

• Projednalo aktualizaci OZV a pověřuje starostu a místostarostku vypracováním vyhlášek 

platných od 1. 1. 2024.  

OZV - Místní poplatek z pobytu 

OZV - Místní poplatek za užívání veřejného prostranství 

OZV - Místní poplatek ze psů 

OZV - Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 

• Smlouvu o nájmu pozemku k nepodnikatelskému užívání, a to pozemku p. č. 1031/6 – ostatní 

plocha, o výměře 20 m2 v k. ú. Kořenec, okres Blansko, zapsané Katastrálním úřadem pro 

Jihomoravský kraj, katastrálním pracovištěm Boskovice na LV 1. Pronajímaný pozemek bude 

využit nájemcem  – ostatní plocha. ZO pověřuje starostu uzavřením a podepsáním smlouvy. 

• Aktualizaci digitálního povodňového plánu obce Kořenec a pověřuje starostu objednáním služby 

u společnosti ENVIPARTNER s.r.o.. 

• Neschválilo realizaci dešťového kanálu v ulici „Vrbová“ z důvodů plánované opravy dalšího 

úseku splaškové kanalizace v daném úseku.  

• Cenovou nabídku a smlouvu se společnosti MAPOTIP na zajištění součinnosti portálu Mapotip 

s DTM (Digitálně technickou mapou) a objednání služeb, které jsou nezbytné pro splnění 

zákonné povinnosti obce na dodání digitálních podkladů pro DTM kraje. ZO pověřuje starostu 

obce k dalšímu jednání se společností MAPOTIP a k podepsání návrhu smlouvy. 

• Záměr zřízení služebnosti na část obecního pozemku parc. č. 28/1 v katastrálním území 

Kořenec, obec Kořenec, okres Blansko. 

 

 



 

• Návrh smlouvy „Kořenec-GDK-1-22 -aktualizace a rozšíření stávající projektové dokumentace“ 

se „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí pro aktualizaci a rozšíření prací ohledně 

napojení vrtu. ZO pověřuje starostu jejím podepsáním. 

• Pořádání Mikulášské nadílky 5. prosince 2023 v 17 hodin u vánočního stromu před kulturním 

domem. Obec zajistí balíčky pro děti, obec přispěje částkou 150 Kč, rodiče 50 Kč. 

• Zvýšení nadstandardní dopravní obslužnosti pro rok 2024 v částce 57.701,00 Kč. 

• Směrnici pro poskytování příspěvku na stravování zaměstnanců obce Kořenec, ve které je 

stanovený stravenkový paušál ve výši 115 Kč/odpracovaný den.  

• Rozpočet na rok 2024. Návrh rozpočtu byl zveřejněn na úřední desce OÚ dne 21. 11. 2023. 

• Střednědobý výhled rozpočtu obce Kořenec na období 2025 - 2026. Návrh výhledu byl 

zveřejněn na úřední desce OÚ dne 21.11.2023. 

• Rozpočet MŠ Kořenec na rok 2024. Návrh výhledu byl zveřejněn na úřední desce OÚ dne 

21.11.2023. 

• Střednědobý výhled MŠ Kořenec na období 2025 - 2026. Návrh výhledu byl zveřejněn na úřední 

desce OÚ dne 21.11.2023. 

• Plán inventur za rok 2023 a návrh složení inventarizačních komisí ve složení Miloslav Svoboda 

– předseda HIK, členové Dana Vondálová a Bc. Martin Zemánek, dále schválilo složení dílčích 

inventarizačních komisí (DIK) DIK č. 1 (Obec) Miroslav Ošlejšek – předseda, členové Dana 

Vondálová a Miloslav Svoboda, DIK č. 2 (SDH) Bc. Martin Zemánek – předseda, členové Petr 

Ševčík a Jakub Kolář, DIK č. 3 (Kulturní dům)  – Bc. Marie Veselá - předseda, členové Bc. 

Martin Zemánek a Milan Čelechovský, DIK č. 4 (Místní knihovna)– Bc. Marie Horáková 

předseda, členové Hana Matulová a Dana Vondálová, DIK č. 5 (Muzeum, soubor) Gabriela 

Zřídkaveselá – předseda, členové Lenka Kopecká a Pavel Fabiánek. 

• Obecně závaznou vyhlášku obce Kořenec o místním poplatku z pobytu, která nabývá účinnost 

dnem 1. 1. 2024. 

• Obecně závaznou vyhlášku obce Kořenec o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, 

která nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2024. 

• Obecně závaznou vyhlášku obce Kořenec o místním poplatků ze psů, která nabývá účinnosti 

dnem 1. 1. 2024 

• Obecně závaznou vyhlášku obce Kořenec o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství s platností od 1. 1. 2024. 

• Žádost ředitelky MŠ Petry Strnadové o navýšení finančního příspěvku na rok 2023 pro 

Mateřskou školu Kořenec o 50.000,00 Kč z důvodu zvýšení cen energií. 

• Zastupitelstvo obce projednalo řešení dárkových balíčků našim občanům k jejich životnímu 

jubileu. ZO schválilo, že bude pokračovat v tradici, kdy členové sboru pro občanské záležitosti 

navštíví občany při příležitosti jejich životního jubilea a předají jim dárkový balíček v hodnotě 

450,- Kč. 

• Nabídku společnosti Clean and Play s.r.o. na regeneraci a opravu víceúčelového hřiště. 

• Neschválilo pořízení knihy Boskovice a okolí z nebe od společnosti CBS Nakladatelství s.r.o., 

Zlín. 

• Nabídku na veřejné osvětlení u kapličky od společnosti JD Rozhlasy, Horní Bečva, IČ: 

27797007 na částku 89684,00 Kč včetně DPH. 

• Souhlas s realizací stavby dle předloženého situačního plánu na zřízení vodovodní a kanalizační 

přípojky u č.p. 10. 

• Schvaluje dle nařízení vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn členů zastupitelstev územních 

samosprávných celků odměnu ve výši 655,- Kč měsíčně neuvolněným členům zastupitelstva a 

odměnu za výkon funkce místostarostky jako neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 

12018,- Kč, s platností od 1.1.2024. 



• Nabídku geometrických prací od dodavatele Geodezie Plch s.r.o. pro DTM (digitálně technickou 

mapu) a pověřuje starostu objednáním služeb. 

 

Zápisy z veřejných zasedání jsou uloženy na obecním úřadě a každý občan může na požádání         

do nich nahlédnout.  

Dana Vondálová 

 

 

PLÁN KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ NA ROK 2024 

 
• 27.  1. 2024   Obecní bál 

•   3.  2. 2024  Masopustní průvod 

• 10.  2. 2024   Kořenecký bál 

• 10.  3. 2024   Dětský karneval  

• 30.  4. 2024   Pálení čarodějnic   

•   1.  5. 2024     Prvomájový pochod 

• 12.  5. 2024   Kořenecká pouť  

•   2.  6. 2024     Dětský den 

•   8.  6. 2024     Muzejní noc 

• 29.  6. 2024   90 let fotbalu na Kořenci 

• 16. 11. 2024  Sousedské posezení 

•   5. 12. 2024    Mikulášská nadílka 

• 24. 12. 2024  Zpívání u vánočního stromu 

 

 

ANKETA 

 

Součástí zpravodaje je i anketa, která slouží jako zpětná vazba, zda jsou občané Kořence 

spokojeni s informovaností. Prosíme o vyplnění ankety nejpozději do 1.1.2024. Formulář ankety 

je dostupný na webových stránkách obce. Anketu můžete odevzdat na Obecním úřadě 

v Kořenci, vložit do poštovní schránky OÚ nebo zaslat emailem na adresu: starosta@korenec.cz. 

Děkujeme. 

 

mailto:starosta@korenec.cz


Společenská kronika 

 

období od  01.05.2023 – 30.11.2023 

 

 

Narození                    3 děti 

Přihlášení                   6 osob 

Odhlášení                   3 osoby 

Úmrtí                          2 osoby 

 

 

 

Počet obyvatel k 30. 11. 2023       375      

   Jana Zemánková 

 

 

Ohlédnutí za kulturou 
 

Kulturní život naší obce je velmi pestrý a snažíme se udržovat tradiční kulturní akce. Začátek 

kalendářního roku se nese ve znamení plesů, karnevalů, kdy se společně potkáváme, veselíme a 

zapomínáme na drobné starosti všedního dne. Největší kulturní událostí letošního roku byly 

Kořenecké slavnosti písni a tanců. Půl hodina před začátkem slavností byla pro vystupující a 

pořadatele velmi napjatá z důvodu nepříznivého počasí. Ale nakonec déšť ustoupil a slavnostní 

průvod, v čele s naším Kořeňáčkem, mohl vyrazit. Přijelo nespočet vystupujících a diváků.  

Slavnosti se velmi vydařily. 

V červnu se pořádá dětský den na fotbalovém hřišti. Letos byly děti nadšené ze spousty zajímavých 

zvířat, které k nám přivezli z farmy Na tý louce zelený Velenov. 

V sobotu na Sv. Martina se pořádalo Sousedské posezení, kde jsme si mohli poslechnout a 

zatancovat s Holóbkovou mozekou. Dále se podívat na vystoupení, které si připravil soubor 

Kořeňáček a zavzpomínat na historii naší mateřské školy v podání paní ředitelky Petry Strnadové.  

Letos k nám v prosinci přijel i Mikuláš se svou družinou a dětem přinesl balíček na mlsání. 

Děkujeme všem, kdo se jakkoliv zapojil do příprav a organizací kulturního života obce.  

Teď už pro vás plánujeme další kulturní vyžití a těšíme se na společné setkávání v příštím roce. 

 

Marie Horáková 

 

 
PLESOVÁ SEZÓNA  

 

 

27. 1. 2024 OBEC KOŘENEC  

  32. OBECNÍ BÁL   - Classic Band Josefa Sekaniny 

  

10. 2. 2024 SOUBOR KOŘEŇÁK  

  39. Kořenecký bál   - DUO POHODA 

 



 

MATEŘSKÁ ŠKOLA KOŘENEC 
   

   Školní rok 2023/2024 jsme zahájili v pondělí 4. září 2023. V mateřské škole máme zapsáno 18 

dětí ve věku od 2 do 6 let. Kořeneckých dětí je 10, dětí z Benešova 7 a 1 dítě je z Boskovic. Složení 

zaměstnanců zůstává stejné, ředitelka Petra Strnadová z Boskovic, učitelky Jana Zemánková z 

Kořence a Denisa Buryšková z Vanovic, vedoucí školní jídelny Jaroslava Hamplová, kuchařka 

Lenka Kopecká a školnice Pavlína Karamanová, všechny z Kořence. 
 

   Již 7. rokem jsme zapojeni do projektu České obce sokolské: „Se Sokolem do života aneb Svět 

nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“. Je to metodicky zpracovaný celoroční projekt pro 

předškolní děti, rozdělený na kategorie 3 – 4 roky, 4 – 5 let a 5 – 6 let. Každá věková kategorie plní 

úkoly pohybové, kde dětem pomáhají zvířátka kobylka (přirozená cvičení), opička (obratnost), 

ježek (dovednosti s míčem) a úkoly na rozvíjení poznávání okolního světa, kde dětem pomáhá 

veverka a beruška. Za každý splněný úkol si děti do svých sešitků lepí samolepku zvířátka. V měsíci 

červenci čeká děti vyhodnocení celého projektu, jako odměnu dostanou od České obce sokolské 

medaile, diplomy a drobné dárečky. Díky tomuto projektu jsou děti nenásilnou formou vedeny k 

pohybovým aktivitám a dovednostem. 

 

   Jako každým rokem u nás ve školce měsíc prosinec začíná zpěvem koled u adventního věnce, 

vánočně si vyzdobíme celou budovu školky i její okolí, letos děti vyzdobí papírovými ozdobami 

vánoční strom u kulturního domu, na děti čeká každý den jeden úkol z našeho papírového 

adventního stromu, ale barevnými vánočními ozdobami a řetězy si zdobíme i stromeček umělý ve 

třídě, vždyť Ježíšek nechává pod tímto stromečkem každý rok pro děti nadílku hraček. Těšení se na 

Vánoce si zpříjemníme pečením perníčků, výrobou vánočních přáníček, připravujeme se na vánoční 

besídku pro rodiče. A pokud napadne sníh, je to paráda být venku na zahradě, hrát si se sněhem, 

koulet sněhové koule, stavět sněhuláky, iglú nebo jen tak dělat stopy ve sněhu. 

 

Děti a zaměstnanci Mateřské školy Kořenec přejí všem klidné a radostně strávené vánoční 

svátky a hodně zdraví a štěstí do nového roku. 

 
                                                                 

                          

 

AŽ ZVONEČEK ZAZVONÍ 

A CUKROVÍ ZAVONÍ, 

UTÍKEJME DO POKOJE, 

KDE UŽ MÁME DÁRKY SVOJE, 

NEJKRÁSNĚJŠÍ Z NICH 

JE VŠAK DĚTSKÝ SMÍCH. 

 
 

 

 
 

 

 

Petra Strnadová 

ředitelka  

 

 



Masopustní průvod v obci Kořenec 
 

Masopustní obchůzka v obci Kořenec má dlouholetou tradici. Masopustní období je v období od Tří 

králů do Popeleční středy a bylo to období hodování. Doba konání masopustu je pohyblivá, většinou 

však končí v únoru nebo v březnu. Obřadní masky, které jsou podstatnou složkou masopustního 

průvodu, mohou (ale zdaleka nemusí) být následující: medvěd, laufr (sluha běhající před kočárem 

panstva), žid, bába, nevěsta, biřic, Turek, masky v uniformách, hudebníci. 

Letošní masopustní průvod se konal za příjemného počasí a přes celý Kořenec se vydala různorodá 

skupina masek. Lidé na průvod už většinou čekali a měli nachystané vynikající domácí občerstvení 

(např. chlebíčky, sladké koblihy, jednohubky, topinky, apod.) či stopečku dobrého moku na zahřátí. 

Jak je již tradičním milým zvykem, v polovině obchůzky se průvod zastavil na posilněnou na 

vynikající polévku u Marušky a Pavla v hospůdce. 

Děkujeme všem maskám za jejich volný čas věnovaný masopustnímu průvodu a všem lidem, kteří 

přispěli do pokladničky a pohostili naše chuťové a žíznivé buňky. Vybrané peníze jsme rozdělili 

mezi naše kořenecké děti následovně: Mateřská škola 3.000,- Kč, knihovna 3.000,- Kč, hasiči 

3.000,- Kč a Kořeňáček 2.000,- Kč.  

Každý rok této akci předchází živá diskuze o zachování masopustního průvodu, aby nešla jen malá 

skupinka o 5 lidech. Vždy ale mile překvapí plno kamarádů, kteří do toho jdou s námi. Věřme, že 

tahle tradice bude tady s námi ještě dlouhé roky. 

Za masky všem děkujeme, Tomáš Horák 

 

 

 

Kořenecká expedice do neznáma  
 

Letošní prázdniny jsme se rozhodli pro zopakování loňské úspěšné Kořenecké expedice do neznáma 

pro naše kořenecké děti. Hlavní duší a motorem celé akce a dospěláckého dozoru je Hanka 

Matulová, technickou-proviantní-mobilní-tělovýchovnou-zdravotnickou četou je Martin Zemánek a 

Tomáš Horák a celý tábornický program pro děti vymyslely Simča Přikrylová a Evička Svobodová 

za podpory Vojty Zemánka. 

Strávili jsme společně znovu necelé 4 krásné prázdninové dny na faře v Bohunově. Celé zázemí 

původní fary bylo jen pro nás. Na velké zahradě spaly ve stanech nejmenší a nejodvážnější děti. 

Starší děti spaly raději dobrovolně pohromadě uvnitř ☺ Táborníci byli rozděleni do týmů, přičemž 

každý tým pomáhal jeden den s chystáním jídla a následným úklidem.  

Na celý tábor měly děvčata Simča s Evičkou vymyšleny pro ostatní děti zajímavý interaktivní 

příběh ze středověku, kdy děti plnily úkoly a hrály různé hry. Mezitím jsme stihli i celodenní výlet 

na menší koňskou farmu a navštěvovali jsme i místní sportovní multifunkční hřiště, kde jsme se 

opravdu vyřádili. Počasí nám přálo po celý pobyt. 

Velice Vám rodičům děkujeme za důvěru v nás vloženou a za upečené domácí dobroty. Děti byly 

s táborem spokojené a vy s volným časem určitě také ☺ Další letní prázdniny jsou sice ještě daleko, 

ale budeme určitě už pomalu plánovat další expedici do neznáma.  

Za táborníky, Tomáš Horák 

 



Krátké ohlédnutí aneb „knihovnická inventura“ 
 

Pohled zpátky, ohlédnutí, bilance, retrospektiva… všechny tyto výrazy odkazují k úvahám, které 

mají mnozí z nás spojené s koncem každého kalendářního roku. Jistě ale není na škodu činit 

podobné rekapitulace (ať už soukromé, či takto veřejné) i jen tak, jednou za čas.   

 Při pohledu zpět mám radost, že je na co pohlížet, ačkoliv se ne vždy věci daří podle plánů a 

představ… ale takový už je život. Z čeho můžeme a máme radost, je to, že knihovna v letošním roce 

nakoupila nebo darem získala do svého fondu více než 120 krásných titulů (děkujeme!). Z nových 

přírůstků bych ráda zmínila např. detektivky anglické spisovatelky Ann Grangerové, ale i knihy 

Aleny Jakoubkové, Magdy Váňové, Hany Whitton. Děti se mohou pokochat krásnými a 

výpravnými obrazovými publikacemi Řeky nebo Moře potkalo oblohu a přečíst si příběhy z pera 

současných českých autorů, jakými jsou Ivona Březinová nebo Radek Malý. A protože knih není 

nikdy dost a mezi novými knihovnickými trendy najdeme v poslední době také půjčování e-knih, 

chystáme pro naše čtenáře (současné i budoucí      ) v příštím roce také novou službu půjčování e-

knih. Vše se včas dozvíte na facebookových stránkách knihovny a obce, ale také na vývěskách a 

samozřejmě v knihovně. 

 Mezi nové služby, které by ráda knihovna v příštím roce nabídla, patří také Digitální odysea. 

Je vám více než 65 let? Chtěli byste se seznámit s možnostmi, které Vám nabízí digitální 

technologie? Rádi byste si jen tak „bez závazků“ vyzkoušeli práci s tabletem? Bezpečně, krok za 

krokem? Anebo byste chtěli vědět víc o ovládání užitečných aplikací, získali jistotu v používání 

komunikačních nástrojů, jakými jsou Skype, WhatsApp nebo potřebujete poradit s jiným digitálním 

tématem? Pokud by vás některé z nastíněných témat zajímalo, přihlaste se v knihovně či na 

obecném úřadě a přijďte na bezplatný seminář přímo do Vaší knihovny       Termín a čas 

přizpůsobíme možnostem přihlášených. Těšíme se na vás! 

 Pro děti ještě do konce tohoto roku probíhá letošní kolo literárně-výtvarné soutěže Jižní 

Morava čte, tentokrát s tématem Nekonečný svět fantazie. Výtvarné práce mohou odevzdávat ti 

nejmenší (děti MŠ a děti v 1. třídě). Pro starší děti jsou zde kategorie literární – ať už skupinové, 

nebo individuální. Nebojte se napsat svůj vlastní příběh, povídku či básničku, ve které můžete 

popustit uzdu své fantazii a objevit zbrusu nové světy. Práce všeho druhu odevzdávejte do konce 

tohoto roku (případně v prvním lednovém týdnu) v knihovně Kořenec nebo po dohodě přímo u 

Hanky Matulové. Už teď jsme zvědaví na vaše nápady a práce! 

 O tom, že jsou kořenecké děti kreativní a nápadité, není sporu. Důkazem je každé jejich 

vystoupení i každá společná akce, kterou jsme podnikli. Vše začalo na jednom prázdninovém 

dobrodružství v Bohuňově, které nás přeneslo do časů středověkých rytířů (i loupeživých v podobě 

Tomáše a Martina – díky!) a krásných a obětavých zámeckých paní (poděkování Simče a Evičce!). 

Čtrnáct dětí se nebálo vykročit opět do neznáma a při rozmanitých hrách dosáhly až na stupeň 

nejvyšší, staly se z nich totiž praví rytíři. To, zda jim rytířské cnosti zůstaly i po skončení tábora, si 

mohly děti vyzkoušet na začátku října při podařené jablkové slavnosti. Jablka všeho druhu – ve 

hrách i kvízech, ale i při tvoření a soutěžích, a hlavně i ve výborných specialitách, tak by se dalo ve 

zkratce charakterizovat sobotní odpoledne v Jabloňové zahradě na Kořenci. Všem, kdo se podíleli, 

ať už jakkoli aktivně, nebo tím, že jste nás přišli podpořit a pobýt s námi, moc děkujeme.    

            Stejně tak je pro nás milá pokračující spolupráce s MŠ Kořenec a těmi nejmenšími 

školkovými čtenáři, ale také pravidelné pátečnické setkávání dětí v knihovně. Na „pátečníky“ 

zveme všechny děti, které už chodí do školy a které mají rády hry a dobrodružství – v knížkách, ale 

i v partě kamarádů. Setkáváme se jednou za 14 dní v pátek od půl paté do šesti v knihovně (nejbližší 

termín je 8. 12. :-) Stejně tak radostné a nabíjející jako „pátečníci“ jsou i naše pravidelné květinové 

vazby – velikonoční a adventní, které se vždy nesou ve znamení radosti ze setkání a tvoření. Snad 

nám radost ze setkávání a sdílení vydrží ještě dlouhá léta          

 



Pohled zpátky může být pro člověka někdy radostný, když se dívá na to, co se v minulém roce 

všechno povedlo, ale může být i trochu bolavý, když si vzpomene na momenty, které se tolik 

nevyvedly – obojí však k lidskému životu patří. Chvíle zaváhání ale umožňují se o to víc radovat 

z věcí, které se podaří. Nic z toho, o čem zde byla řeč, by se nezdařilo bez stálé podpory obce 

Kořenec, zastupitelů a mnohých kamarádů (zde patří obrovský dík Simče Přikrylové a Evičce 

Svobodové, ale i dalším přátelům!), bez kterých by to nešlo. Takže směle a radostně do nového 

roku! 

 

Za knihovní tým       Hanka Matulová 

 

Zdroj obrázků: megaknihy.cz 

 

MUZEUM 
 

Opět jsme uzavřeli další sezonu. Podařilo se nám dokončit inventarizaci muzejních předmětů pro 

zápis do centrální evidence sbírek. Chtěl bych poděkovat paní Gábině Zřídkaveselé a paní Věře 

Horákové za pomoc a jejich nekonečnou trpělivost. 

Letos jsme uspořádali výstavu zápalek ze sbírky pana Petra Ševčíka. Návštěvníci si mohli 

prohlédnou historii sirkařství a prostřednictvím miniatur na krabičkách i spoustu zajímavostí z 

historie, umění i techniky. Škoda jen, že výstava trvala tak krátce. Doufám, že se k ní ještě v 

budoucnosti vrátíme. 

Příští rok nás čeká muzejní noc, tak věřím, že nám zachováte přízeň a že se nám bude dále dařit 

reprezentovat naši obec a rozšiřovat sbírkový fond.  

 

V maličké kapce, co z rampouchu padá, 

vánoční duha se ukrývá. 

V noci, co kouzelná je a mladá, 

andílek koledu si zazpívá. 

 

Krajkové vločky k zemi se snáší, 

svět halí bílým závojem. 

Ledové démanty na střechy se práší, 

ozdobí třpytem zmrzlou zem. 

 

Všude kolem cukroví voní, 

stromky si oblékají barevný šat. 

Rolničky stříbrné něžně zvoní, 

přichází Vánoce, které mám rád.  

Pavel Fabiánek 



Soubor Kořeňáček 

 
Milí spoluobčané, 

dovolte, abychom Vám všem popřáli vánoční svátky plné klidu, pohody a milých setkání. Ať jsme 

v tom novém roce všichni zdraví, plní dobré nálady a radujeme se i z maličkostí. Doufáme, že 

budeme mít spoustu příležitostí ke společným setkáním. 

 

Za všechny malé i velké tanečníky ze souboru Kořeňáček Lenka Dvořáková Hamplová a Kateřina 

Zemánková. 

 

 
 
 

Soubor KOŘEŇÁK 

Je už celkem všeobecně známé, že soubor Kořeňák předvádí na svých vystoupeních řemesla. 

Především zpracování lnu v pásmu „od stonku k plátnu“, a také mlácení obilí cepy v rámci pásma 

„dožínky“. Tato pásma zde popisovat nebudu, patrně jste je již viděli, a když ne, tak uvidíte na 

některém z našich příštích vystoupeních např. v rámci „muzejní noci“, případně na našich 

slavnostech nebo při nějaké jiné příležitosti. A proč se tedy o řemeslech zmiňuji? To proto, abych 

zde popsal, jaké nástroje a inštrmenty při předvádění pásem používáme. Při našich vystoupeních 

totiž zjišťujeme, že drtivá většina našich diváků už neví, jak se vůbec jmenují, natož aby věděli, pro 

jakou fázi zpracování jsou určeny. To ale není jediný důvod. Další a vlastně ten hlavní je, že se 

prezentujeme používáním dobových nástrojů, a přitom málokdo ví, odkud tyto nástroje vlastně 

máme.  

Začít můžeme první fází zpracování lnu, a tou je práce na „drhlenu“. To je dřevěná lavice, která má 

na obou koncích dlouhé, špičaté hřeby. Přes ně se protahují stonky lnu a zbavují se paliček. V další 

fázi se používá „mědlice“, pomocí které se stonky lnu lámou, aby se oddělilo vlákno. Následuje 

další fáze, a to práce na „vochlích“, což je vlastně takový kartáč z hřebíků natlučených do desky. 

Len se přes tento „kartáč“ protahoval a výsledkem bylo jemné vlákno určené pro předení. Zde 

zpracování lnu přeruším, abych uvedl, že jmenované nástroje pro soubor vyrobil podle muzejní 

předlohy Petr Mucha, občan Kořence. 



Pokračovat budeme prací na kolovrátku. Kolovrátky jsme si původně půjčovali, a to buď z našeho 

muzea nebo od vlastníků dochovaných exemplářů. To však bylo pouze dočasné řešení, a proto jsme 

se obrátili na řezbáře z Kořence, Jiřího Vraje, aby nám vyrobil kolovrátek nový. Přesně takový, jaký 

u nás býval dříve, tedy z kadlátkového (švestkového) dřeva, plně funkční. Použili jsme i původní 

cívku, která mně zůstala po mém otci. Abychom mohli předvádět předení ve dvojici, byl vyroben 

ještě i druhý. Nepoznali byste, že nejsou původní, tak jsou věrné. I s takzvanými prstýnky, 

dřevěnými kroužky na loukotích kola, které nejenže kolovrátek zdobí, ale také je možné podle nich 

udržovat tu správnou rychlost předení.  

Posledním článkem v řadě při zpracování lnu je tkalcovský stav. Přestože si někteří starší členové 

souboru pamatují, že se v jejich rodině tkalo, stav se nedochoval ani jeden. Proto jsme se obrátili na 

Zdeňka Kubáka, který vede rodinnou firmu Tkalcovna Kubák Strmilov. Na zakázku vyrobili stav, 

se kterým se dá cestovat a současně takový, který je vhodný pro předvádění tkaní na našich 

vystoupeních. Aby bylo vše tak, jak má, dohodli jsme se na zhotovení lněné osnovy. Máme i lněnou 

přízi, což už je v této době spíše raritou. Dva členové souboru se v této tkalcovně zúčastnili školení 

a následně věnovali spoustu času učení.  

Ve výsledku tak můžeme předvádět celé pásmo od stonku k plátnu. Jen ten len nám někde zmizel. 

Ačkoli jsme z oblasti, kde se len běžně pěstoval, nyní jej už nikde není vidět. Má-li někdo z Vás 

povědomí, kde bychom mohli len sehnat, budeme rádi za každou informaci.  

V popisu první fáze zpracování lnu je uvedeno, že stonky lnu se na „drhlenu“ zbavily paliček. Tyto 

se pak v zimě mlátily cepy. Stejnými cepy, které se používaly i na mlácení obilí. Při prvních 

vystoupeních v rámci pásma dožínek jsme použili původní cepy, které se dochovaly, avšak hrozilo 

nebezpečí, že by se mohl „hokrótit hóvitek“. Proto jsme se dohodli s naším bývalým členem, 

Antonínem Přikrylem, rodákem z Kořence, na výrobě nových cepů, ale v původní podobě se vší 

důsledností ručního zpracování, s použitím původních druhů dřeva apod.  

Z uvedeného je zřejmé, že s výjimkou tkalcovského stavu byly všechny ostatní nástroje vyrobeny 

místními řemeslníky. A musím zdůraznit, že moc šikovnými řemeslníky. Patří jim velké 

poděkování.  

Ale nejsou to jen řemeslníci, kdo pomáhá našemu folkloru. Stejně tak je možné jmenovat i Věru 

Zemánkovou, která nám šije kroje nebo Marii Majďakovou, která je vyšívá. A obě také z Kořence. I 

jim samozřejmě patří velké poděkování. 

K tomu jedna poznámka. Minulý rok jsem psal pro jedno národopisné muzeum článek o našem 

folkloru a uváděl tam, že nástroje máme vyrobené řemeslníky z Kořence. Pak také o krojích. A že i 

ty máme z větší části šité a vyšívané na Kořenci. Dostalo se mi odpovědi, že je málo vídané a 

obdivuhodné, aby byl v prostředí malé obce nejen soubor, ale i takové zázemí pro jeho činnost.   

Je dobré si připomenout, že i tito všichni, ale i mnozí další, přispívají k udržování folkloru naší 

obce.      

Všem členům souboru, a současně těm, kteří náš folklor jakkoli podporují, děkuji za jejich práci, 

trpělivost a čas, věnovaný našemu folkloru a souboru Kořeňák. 

Přeji Vánoce prožité v klidu a pohodě. Do příštího roku pak pevné zdraví a štěstí.  

 

Zdeněk Přikryl a soubor Kořeňák  

                  

 

 

 



Sbor dobrovolných hasičů Kořenec  

 

Činnost SDH Kořenec v roce 2023 
 

Sbor dobrovolných hasičů k 1. 1. 2023 čítal 62 členů, ale zájem do sboru projevili Filip a Pavel 

Buráňovi, kteří se tedy stali členy našeho sboru. K 31. 12. 2023 ukončují činnost v našem sboru tito 

členové, a to: Vašek Adam, Novotná Veronika, Látalová Kateřina, Vaculová Jana a Kudová Dita. 

Chtěla bych jim touto cestou poděkovat za jejich práci, pomoc ve sboru, reprezentaci sboru. K 31. 

12. 2023 bude mít sbor členů 59.  Žen bude 12 členek a mužů 47 členů včetně MH a dorostu (3 

dívky a 2 chlapci). 

Členové sboru začali svoji činnost v roce 2023 účastí na Valné hromadě okrsku Benešov dne 21. 1. 

2023. Zástupci sboru se zúčastnili různých akcí pořádaných okresními, krajskými sdruženími a 

radami jako jsou semináře prevence, školení a obnovy instruktorů a vedoucích mladých hasičů. Jako 

rozhodčí nebo členové technické čety jsme se zúčastnili okresního kola v Blansku, okrskového kola 

na Benešově.  A také oslav výročí založení sboru v Lysicích a Ludíkově.  

S preventivně výchovnou činností Hasík jsme byli na Putování za šamotovým plátkem a Čertovské 

vycházce ve Velkých Opatovicích. 

V neděli 14. 5. 2023 jsme se s prapory zúčastnili pouťové mše svaté při příležitosti 30. výročí 

vysvěcení naší kapličky, v neděli 4. 6. 2023 Mše svaté na Benešové při příležitosti svátku sv. 

Floriána, patrona hasičů a v neděli 17. 9. 2023 pouťové mše na Benešově. 

Jako každý rok, tak i letos sbor obdržel sponzorský dar od firmy BAMBAS Elektroodpady Skalice 

nad Svitavou.  

Dále bych chtěla poděkovat všem, kteří se celoročně podílí na sběru Al, Fe plechovek, železa. 

30. 4. 2023 jsme uspořádali Pálení čarodějnice – čarodějnici nám vyrobili děti z kořeneckého 

kroužku (děkujeme). Dále jsme spolupořádali Prvomájový pochod a se Sokolem Kořenec dne  13. 

5. 2023 pouťovou zábavu.  

Členové výboru navštívili v neděli 14. 5. 2023 naše maminky ke Dni matek a v průběhu roku naše 

oslavence s balíčkem a popřáli jim pevného zdraví k jejich životnímu jubileu.  

Náš sbor ve spolupráci s Knihovnou Kořenec pořádal 4. 11. 2023 zazimování Jabloňové zahrady. 

Díky všem za účast a pomoc. Akce byla za podpory MŠMT. 

A i letos náš sbor přispěl na Vánoční turnaj ve stolním tenise, který se uskuteční v pátek  29. 12. 

2023 v kulturním domě. 

VH SDH se uskuteční ve čtvrtek 28. 12.2023 v 17 hod. v Kořenecké Hospůdce U Marušky. 

Prožíváme adventní čas, a proto všem členům sboru, jejich rodinám, všem občanům obce Kořenec a 

nejen jim, přeji za výbor sboru klidné a pohodové prožití svátků vánočních, do nového roku 2024 

pevného zdraví a štěstí.  

 

                                                                                                                           Laura Novotná 

                                                                                                               starostka SDH Kořenec 

 

Činnost JSDH Kořenec za rok 2023 
 

Jednotka v letošním roce zasahovala celkem u čtyř událostí. Na dvě události vyjela na žádost 

KOPISU (krajské operační informační středisko) a na zbylé dvě na žádost starosty obce. 

První výjezd v letošním roce byl na požár rodinného domu v obci. Jednotka zajistila čerpací 

stanoviště u nádrže a dopravním vedením v délce 260 m zajišťovala zásobování vodou pro 

zasahující cisterny a řídila provoz v místě události. Po likvidaci požáru byla společně s jednotkou 

JSDH Benešov určena na dozor požářiště, kdy každé dvě hodiny prováděla kontrolu a doutnající 

místa prolívala vodou. 

Druhý den členové pomáhali pracovníkům obce s odstraněním trosek a provizorním zakrytím 

střechy sousedního objektu. 



Další událostí byl únik provozních kapalin z kamionu, kdy jsme zasypali unikající olej sorbentem. 

Z důvodu jeho nedostačujícího množství bylo přes KOPIS požádáno o pomoc jednotky HZS 

Boskovice. Po odtažení nepojízdného vozidla jsme provedli úklid komunikace. 

Při čtvrtém výjezdu byla jednotka vyslána během přívalového deště na neprůjezdnou silnici ve 

směru na Šebetov. Z komunikace jsme odstranili velké množství naplaveného kamení s bahnem. 

Proud vody vytékající z lesa jsme nasměrovali do pročištěného příkopu. Při návratu jsme ještě 

zkontrolovali propustky v obci, a kde to bylo potřeba, provedli jejich pročištění od naplavenin. 

Vedle pravidelného školení strojníků, velitelů družstva a velitele jednotky, dva členové jednotky 

úspěšně absolvovali šestnáctihodinový kurz základů zdravotních znalostí. 

V letošním roce se nám podařilo za pomoci a podpory obce vysoutěžit a objednat přívěsný zásahový 

vozík za auto s kompletní novou výbavou, od kterého si slibujeme zrychlení a zefektivnění našich 

zásahů. 

Na závěr bych chtěl zastupitelům obce a panu starostovi poděkovat za vstřícnost a podporu a všem 

občanům popřát krásné prožití vánočních svátků a klidný nadcházející rok.  

 

Za jednotku Jakub Kolář 

 
 

Tělovýchovná jednota Sokol Kořenec 

 
Blíží se závěr roku, kdy každoročně hodnotíme práci, kterou členové vykonávají na úseku sportu. 

TJ Sokol se řídí schváleným plánem činnosti, který je zaměřený především na mládež. Stěžejním 

bodem je zajištění účasti mužstev mistrovských soutěžích OFS Blansko. 

Je potěšitelné, že se nám daří zapojovat naše mladé fotbalisty do různých soutěží na okrese Blansko 

a Prostějov. V sezóně 2022/23 hrálo několik našich hráčů společných mužstev H. Štěpánov/Brodek 

mladších a starších žáků v okresních soutěžích OFS Prostějov a vedli si dobře. V sezóně 2023/24 

opět pokračují někteří naši hráči za žáky ve stejných soutěžích a ti starší postoupili do společného 

družstva Brodek/Kořenec dorostu, kde hrají okresní přebor pod OFS Blansko. V této soutěži si 

vedou velmi dobře a je vidět, že se vytvořila dobrá parta, která může v jarní části atakovat nejvyšší 

příčky tabulky. Z naší TJ hrají za dorost Roman Grepl, Dominik Kuda, Josef Fiala, Štěpán 

Rosenberg, Šimon Zejda, Tomáš Krejčíř, za starší žáky Vojtěch Zemánek (+ dorost), Adam 

Kohoutek, Samuel Chládek, Petr Adámek, za mladší žáky Martin Zejda (+ starší žáci). 

Jen díky nezměrné obětavosti Martina Zemánka a za pomoci některých našich členů se daří 

zapojovat naši mládež do fotbalových soutěží. 

Co se týká mužů, kteří hrají III. třídu OP Blansko předkládá krátkou zprávu trenér mužstva Martin 

Jelínek. 

„Po polovině sezony 22/23, kdy jsme skončili na 1. místě skupiny A, následoval rozpačitý vstup do 

druhé poloviny sezony a následný postup do skupiny o postup do Okresního přeboru a bohužel se 

nepodařilo navázat na slušné výsledky z první poloviny soutěže, a i když jsme hráli do posledního 

kola o postup do baráže, tak díky prohře 2:0 na hřišti Lipůvky, jsme skončili na celkově 5. místě v 

soutěži.  

Do nové sezony 23/24 proběhlo pár změn, v realizačním týmu skončil Josef Hlubinka, kterého 

nahradil Ladislav Dvořák a povedlo se přivést několik nových hráčů Dominik Rosenberg, Patrik 

Popelář, Andreas Schulze, Vlasta Slaný, Martin Učeň a Jakub Hrazdil bohužel ne u všech byla 

docházka tak jak bychom potřebovali. Řešilo se i pár odchodů hráčů, u kterých jsme s tím tak trochu 

počítali. 

Příprava na novou sezonu začínala ne úplně podle představ. V každém případě prvními dvěma 

výhrami jsme odstartovali dobře do nového ročníku, bohužel následovalo postupné zranění několika 

hráčů, kteří patří do kostry týmu. Zranění gradovala hlavně v zápase ve Svitávce, kde jsme během 

10 minut přišli o tři hráče, kteří se navíc zranili dlouhodobě. Tím bohužel došlo i ke ztrátám bodů, 



hlavně remízy doma s Bořitovem a Vranovou, se kterými jsme mohli bodovat úplně. I přes tyhle 

problémy jsme devět po sobě jdoucích zápasů neprohráli a v polovině sezony se nacházíme na 3. 

místě s tří bodovou ztrátou na první Vranovou.  

Tímto všem, co se alespoň kouskem podílí na kořeneckém fotbale, partnerkám a partnerům 

fotbalistů a hlavně fanouškům, co si najdou cestu a jdou nás podpořit, moc děkuji. 

Za hráče a realizační tým přejeme všem klidné Vánoční svátky a spokojený rok 2024.“ 

Nedílnou součástí fotbalu je vytváření dobrých podmínek, které zajišťují naši hospodáři a další 

členové bez kterých by se fotbal nemohl hrát. Údržba sportovního areálu je velmi náročná a bez 

pomoci obecního úřadu včetně jeho pracovníků si neumím představit kvalitně připravené hřiště a 

kabiny. Velký podíl na dobré přípravě hřiště má také Pythagor, a.s..  

K dobré atmosféře při fotbalových zápasech patří dobré občerstvení včetně párků z udírny. 

Všem, kteří se podílejí na údržbě areálu a zajištění občerstvení touto cestou vřele děkuji. 

Výbor TJ se snaží vytvářet podmínky pro sportování mládeže konáním různých akcí, kterých se 

mohou účastnit všechny věkové kategorie. Je to především fotbal dále konání turnaje ve stolním 

tenise, turnaj v nohejbale a další aktivity při pořádání obecních akcí např. dětského sportovního 

odpoledne. Je škoda, že nám nepřálo štěstí při pořádání lyžařských závodů z důvodu špatných 

sněhových podmínek. I kdyby se podmínky zlepšili, tak mám obavy, že se nám nepodaří obnovit 

tuto tradici. Je také škoda, že skončily závody horských kol, protože se tam také mohla mládež 

zapojovat. 

Několikrát jsem apeloval na zájemce, kteří by vedli tenisový kroužek a nebo některé další, nemusí 

to být z řad TJ, ale bohužel se nikdo nenašel. Pokud by někdo měl zájem, tak se může se mnou 

spojit a pokusíme se něco vytvořit.  

1. května prováděla TJ sběr železného odpadu v obci a výtěžek této akce byl použit na nutné výdaje 

TJ. 

13. května uspořádala TJ společně s SDH Kořenec pouťovou zábavu a i když nebyla velká účast, 

tak jsme rádi že je možnost v obci navštívit kulturní akci. Snad v příštím období se návštěvnost 

zlepší, pokud to pořadatele neodradí. 

5. července se uskutečnil turnaj v nohejbale o pohár starosty obce za účasti šesti družstev. 

Turnaj měl dobrou úroveň a je jen škoda, že se nezúčastnilo víc družstev hlavně mládeže. 

Členové TJ se také zapojují v průběhu roku do akcí pořádaných obcí.  

Jménem výboru TJ i jménem svým děkuji všem hráčům, trenérům a všem činovníkům za dobrou 

práci, za dobrou reprezentaci TJ a naší obce. Děkuji za vše, co v tomto roce udělali pro rozvoj 

sportu a a pro lepší život v naší společnosti. Velice děkuji všem sponzorům i těm, kteří finančně 

nebo materiálně podporují naši jednotu.  Bez nich bychom těžko zajišťovali sportovní akce v tomto 

rozsahu, velmi si toho vážíme. 

Ještě se chci zmínit o připravované akci v roce 2024, kdy fotbal na Kořenci oslaví 90. výročí 

založení. Oslava se uskuteční v sobotu 29. června 2024 a připravuje se bohatý program. 

Hlavním tahákem bude fotbalové utkání Švancarovy 11 za kterou hrají bývalí zbrojováci a někteří 

reprezentanti proti smíšenému mužstvu TJ Sokol Kořenec. Také uskuteční zápasy dorostu a mužů. 

Oslava bude zakončena taneční zábavou. 

 

Tabulky ročníku 2022 – 2023 III tř. OP 
  

Tabulka o 1-8.místo (základní část) 
1.Kořenec  6 4 1 1 19:13  13  

2.Ostrov  6 3 2 1 12:  7    11 

3. Lipůvka  6 3 1 2 10:  8  10  

4.Vavřinec  6 2 2 2   8:10      8  

5.Voděrady  6 2 1 3 17:21      7 

6.Kunštát C  6 2 1 3 14:13      7 

7.Opatovice  6 1 3 2 14:17      6 

8.Sloup  6 1 1 4   9:14      4 



 

Tabulka o 1-8.místo (základní část+nadstavba) 
1.Ostrov  14 10 2   2 33:14    32 postup do OP 

2.Sloup  14   9 1   4 39:20    28 postup do OP 

3.Lipůvka  14   8 2   4 37:21  26 baráž - postup 

4.Vavřinec  14   7 4   4 44:28    25 

5.Kořenec  14   7 1   5 33:28  22 

6.Opatovice  14   2 4   8 23:37    10 

7.Kunštát C  14   2 3   9 24:35      9 

8.Voděrady  14   2 1 11 26:76      7 

  

 

Konečné tabulky podzimní části soutěžního ročníku 2023/24 

 

III. Třída OP muži 

 

 Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Vranová 15 12 2 1 43:21 38 

2 Ráječko B 15 12 0 3 76:17 36 

3 Kořenec 15 11 2 2 54:27 35 

4 Vavřinec 15 10 3 2 59:24 33 

5 Svitávka 15 9 3 3 63:21 30 

6 Vísky 15 8 3 4 47:36 27 

7 Olomučany 15 7 4 4 49:27 25 

8 Bořitov B 15 7 4 4 45:26 25 

9 Velké Opatovice 15 8 0 7 28:34 24 

10 Kunštát C 15 6 1 8 29:38 19 

11 Boskovice – Letovice C 15 5 2 8 43:43 17 

12 Kotvrdovice 15 3 4 8 24:44 13 

13 Voděrady 15 3 1 11 23:61 10 

14 Lažánky 15 3 1 11 21:60 10 

15 Adamov 15 1 0 14 12:79 3 

16 Lysice 15 0 0 15 14:72 0 

 

OP dorost 

 

 Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Boskovice–Letovice B 9 9 0 0 89:6 27 

2 Vír/Štěpánov 9 6 0 3 55:28 18 

3 Knínice 9 6 0 3 35:21 18 

4 RDR Akademie 10 5 2 3 44:24 17 

5 Brodek/Kořenec 10 5 1 4 40:37 16 

6 FSA Kras/Ochoz B 9 4 0 5 21:32 12 

7 Vysočany-Šošůvka/Sloup 10 3 2 5 28:46 11 

8 Černá Hora 10 2 1 7 26:57 7 

9 Bukovinka/Račice A 10 0 0 10 10:97 0 

 

 



TJ SOKOL KOŘENEC VÁS SRDEČNĚ ZVE 
 

NA VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
 

Kdy:   pátek 29. 12. 2023         

Kde:   Kulturní dům 

Kategorie:  chlapci a dívky do 10 let včetně 

   chlapci a dívky od 11 do 18 let včetně 

   ženy od 19 let 
   muži od 19 do …..– hlavní kategorie 

 
Startovné:  chlapci a dívky do 18 let včetně - zdarma  

   muži a ženy nad 18 let - 50 Kč 

 

OBČERSTVENÍ A TOČENÉ PIVO ZAJIŠTĚNO!!! 
ZVEME HRÁČE I FANOUŠKY SPORTU A DOBRÉ ZÁBAVY 

                          
PROPOZICE A PRAVIDLA 

 
                                                                        Prezentace                  Začátek 

Chlapci a dívky do 10 let včetně    8:30 –  8:55   9:00 

Chlapci a dívky od 11 do 18 let včetně           8:30 –  8:55   9:00      
Ženy od 19 let             10:30 – 10:55               11:00 

Muži od 19 do …- hlavní kategorie         12:30 – 12:55               13:00 

 

• přihlásit se je možné při prezentaci – pro závodně nehrající hráče 

• hráči budou v jednotlivých kategoriích rozděleni do skupin podle počtu 
přihlášených (každý si tak zahraje dostatečně) 

• ve skupinách se utká každý s každým na dva vítězné sety do 11 bodů, podání 
se mění po dvou bodech 

• vyřazovací boje se budou hrát na tři vítězné sety do 11 bodů 

• minimálně první tři hráči v každé kategorii budou odměněni hodnotnými 
cenami 

• přezůvky s sebou!!!   Je zde také možnost půjčení pálky!!! 

• Informace k turnaji: Petr Ševčík, tel: 607 578 119 

 
Tělovýchovná jednota Sokol Kořenec přeje všem sportovcům, příznivcům fotbalu a 

všem občanům příjemné a ničím nerušené prožití vánočních svátků, plných pohody a 

lásky. V nastávajícím roce 2024 hlavně pevné zdraví, štěstí a úspěchy v osobním, 

pracovním i sportovním životě. 
 

        Miroslav Zemánek  

 předseda TJ 



JÓGA                     „protáhnete tělo, uvolníte mysl a posílíte svaly“  

 
KAŽDÉ ÚTERÝ  v 18:30 hod. 
 
Místo:  Mateřská škola Kořenec 
 
Cena lekce: 70 Kč                     PODLOŽKU NA CVIČENÍ S SEBOU! 

 
__________________________________________________________________________ 
        

 

MO KDU-ČSL Kořenec přeje všem občanům požehnané vánoční svátky plné vzájemné 

lásky a sváteční pohody. 

Do nového roku 2024 hodně zdraví, štěstí, radosti, spokojenosti, Boží lásky a ochrany. 

 

                 

 

 

Příjemné prožití vánočních svátků, 

do nového roku 2024 pevné zdraví, 

hodně štěstí, spokojenosti, 

pracovních a osobních úspěchů 

přeje 

 

Zastupitelstvo obce Kořenec 

 
 

 

 

 

 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

Tříkrálová sbírka 
 

 

 

Už 24. rokem přinesou skupinky Tří králů radost a Boží požehnání při tříkrálovém 

koledování.  
 

Koledníci Tříkrálové sbírky budou chodit v obci Kořenec v sobotu 6. ledna 2024. 
 

Díky vašim příspěvkům do sbírky může Charita Blansko okamžitě pomáhat lidem z regionu 

v těžké situaci a zlepšovat svoje služby. Z letošní sbírky podpoří například práci Mobilního 

hospice sv. Martina, dále seniory, zdravotně postižené i rodiny s dětmi v regionu. Děkujeme, 

že vlídně přijmete koledníky a otevřete jim své dveře a svá srdce. 



Zastupitelstvo obce Kořenec Vás srdečně zve na 

 

ŠTĚDROVEČERNÍ 
ZPÍVÁNÍ 

U STROMEČKU, 

 

které se uskuteční 
na Štědrý den 24. 12. 2023 v 1600 hodin 

u vánočního stromu před kulturním domem. 

Zpívat se budou vánoční koledy a písně: 
   

VESELÉ VÁNOCE 

NESEM VÁM NOVINY    

JAK JSI KRÁSNÉ NEVIŇÁTKO 

CHTÍC, ABY SPAL 

TICHÁ NOC 

NARODIL SE KRISTUS PÁN 

ŠTĚDREJ VEČER NASTAL 

PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA    

PÁSLI OVCE VALAŠI 

ROLNIČKY 

 

 
 

        Přijďte si pro Betlémské světlo, které bude předáváno u vánočního stromu. 
 

 
 

Zpravodaj vydává Obec Kořenec zdarma. 

Obec Kořenec, Kořenec 152, 680 01 Boskovice, tel.: 516467225,  

email: starosta@korenec.cz, www.korenec.cz 

mailto:starosta@korenec.cz
http://www.korenec.cz/

